Catologo Libreria Viborada

V. K. BAGIROV La difesa Alechin

Read More
LA SKU: 5171
DI FESA Price: 50,00€
_ ALECH I N Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Bagirov Vladimir Konstantinoviceditore:
Scaccoluogo-edizione: Santa Maria Capua vetere
anno-edizione: 1977
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Product Description
188 p. : ill. ; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (5171)

introduzione e cura di Umberto
Rizzitano

Read More
SKU: 2639
Price: 50,00€
Stock: instock

Categories: Storia

autore: Ahmad Azizeditore: Arcoluogo-edizione:
Cataniaanno-edizione: 1977


https://viborada.it/prodotto/la-difesa-alechin/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/storia-della-sicilia-islamica-introduzione-e-cura-di-umberto-rizzitano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 231 con 8 tavole fuori testo, legatura editoriale in tela, senza sovracop. Collezione:
Biblioteca mediterranea 2. Molto raro di estremo interesse il libro ha ricevuto L'ulivo D'argento
al Premio Internazionale Mediterraneo 1976. In buono stato rilegato Buono (Good) (2639)
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transfert degli inquisitori

ILMARTELLO [RIREViN:RIY
DU ANARYN M 13 DELLE STREGHE| Read More

LA SESSUALTTA FEMMINILE LA SESSUALITA FEMMINILE
NEL TRANSFERT DEGLI INQUISITORT AR NS o B S e TR Rty | SKU: 14790
Price: 48,00€
Introduzione di atridisions di
Armando Verdiglione A Stoc k: | n Sto C k

Categories: Psicologia

autore: Institoris Henricus, Sprenger Jakobeditore:
Marsilioluogo-edizione: Veneziaanno-edizione:
1977

NI (O8N (07 W& PSICANALISI

Product Description

457 pagine, 21 cm, brossura, carta ingiallita, prezzo alla copertina posteriore coperto con
penarello nero, testo pulito senza sottolineature o scritte brossura Buono (Good) 2.
edizione(14790)



https://viborada.it/prodotto/il-martello-delle-streghe-la-sessualita-femminile-nel-transfert-degli-inquisitori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

| Teleri del Carpaccio in San
Giorgio degli Schiavoni. Con
un'appendice di Guido Perocco.

Read More

SKU: 18363
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Rodolfo Pallucchini testo di.editore: Rizzoli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description

In folio, 100 pp. (8), con illustrazioni a colori ed in bianco e nero nel testo 42 tavole a colori fuori
testo a piena pagina, alcune ripiegate. Legatura editoriale in tutta tela con sovraccoperta
illustrata.ln barbe. Cofanetto in cartonato rigido rilegato Perfetto (Mint) (18363)



https://viborada.it/prodotto/i-teleri-del-carpaccio-in-san-giorgio-degli-schiavoni-con-unappendice-di-guido-perocco/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada
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Opere. A cura di Clelia Pighetti.

Read More

SKU: 17420

Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Robert Boyleeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1977

Product Description
In 8, pp. 974. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel

testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza 8. rilegato Molto buono (Very Good)
(17420)



https://viborada.it/prodotto/opere-a-cura-di-clelia-pighetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Sull'arte e la letteratura

Read More

SKU: 15031
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Lenineditore: Progressluogo-edizione:
Moscaanno-edizione: 1977

Product Description

21 cm. Testo in italiano, premessa di N. Dzeverin, rilegato, similpelle, scritte in oro al piatto e al
dorso, sovraccoperta, formato 13 x 21, pagine 400, illustrato con fotografie in bianco e nero.
Carta naturalmente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (15031)



https://viborada.it/prodotto/sullarte-e-la-letteratura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada
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AL s\r - r,,....zu. Gentile e Gramsci. Estratto da:
# ol pooe 'l Veltro', A. XXI (1977), n. 3-4.
: AUGUSTO DEL NOCE A ’k_ DJ ﬂ_;fhh_
§ r Read More
I GENTILE E GRAMSCI SKU: 12394

Price: 45,00€
Stock: outofstock
A Categories: Saggi

autore: Del Noce Augustoeditore: s.e.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

L VELTRO

RIVISTA DELLA CIVILTA ITALIANA

ROMA
XXI (1977) 3-4
- ESTRATTO!

Product Description

P. 203-250 ; 29 cm. Brossura. Rinforzo al dorso. Segni del tempo alla cop. Firma e dedica
autografa dell'autore brossura Buono (Good) (12394)



https://viborada.it/prodotto/gentile-e-gramsci-estratto-da-il-veltro-a-xxi-1977-n-3-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Resistenza dei materiali
V. I. FEODOSEV

Read More

RES'STENZA SKU: 10394

Price: 45,00€
DEI MATERIAI.' Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Vsevolod |. Feodoseveditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

EDITORI RIUNITI

L

Product Description
In 8, pp.565. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta con lievi segni del

tempo. Figure nel testo. rilegato Molto buono (Very Good) (10394)



https://viborada.it/prodotto/resistenza-dei-materiali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

' La piramide di fuoco di Arthur

1\1 \(JHEL\ Machen. A cura di Jorge Luis

La puramide di fuoco
Borges

Read More

SKU: 2606

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Arthur Macheneditore: Ricci Franco Maria
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1977

dhll La Biblioteca di Babele jigh
l| collana di lewture fantastiche ||
diretta da Jorge Luis Borges

Product Description

In 8, pp. 166. Legatura in brossura fresata. Carta velina di Fabriano. Tiratura 3000 copie, nostro
n. 1176. Il volume & stato impresso a Milano dallo stampatore Franco Levi. La biblioteca di
Babele 5 brossura Buono (Good) (2606)



https://viborada.it/prodotto/la-piramide-di-fuoco-di-arthur-machen-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

E ‘ Le droghe di Marsiglia

: Read More
| ; :

| Le droghe di| euce:ioon

- MaI'Slglla Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Giuliani, Alfredoeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

o

Product Description
418 pagine; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18751)

Romanzi brevi, a cura di Roberto
Fertonani

Read More

SKU: 14670

Price: 40,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Mann Thomaseditore: A. Mondadoriluogo-
MANN edizione: Milanoanno-edizione: 1977
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Romanzt brev



https://viborada.it/prodotto/le-droghe-di-marsiglia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/romanzi-brevi-a-cura-di-roberto-fertonani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

LVI, 765 pagine; 18 cm, contiene: Tristano; Tonio Kroger ; La morte a Venezia ; Cane e padrone
; Disordine e dolore precoce ; Mario e il mago ; Le teste scambiate ; La legge ; L'inganno.
Legatura in pelle blu con acetato di protezione, taglio superiore colorato, segnalibro. In
custodia. Taglio superiore leggermente sbiadito, mancanza nell'acetato alla cuffia superiore,
altrimenti ottimo rilegato Molto buono (Very Good) (14670)

oo Lomg;ﬁdo.gagfm | 1stituzioni di algebra astratta.
Istituzioni di Con esercizi e complementi
algebra astratta | readwore

con “Esercizi ¢ complementi” . SKU: 12369
a cura di V. Corbas e G. Panella | Price: 40,00¢

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Lombardo Radice, Lucioeditore: Feltrinelli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
XIll, 476 pagine, 22 cm., brossura, edizione 1977 brossura Molto buono (Very Good) (12369)



https://viborada.it/prodotto/istituzioni-di-algebra-astratta-con-esercizi-e-complementi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

